

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:	Vidéken:
1 óra 60 f.	1 óra 1 K -
1 évre 1 K 80 -	1 évre 3 -
3 - 60 -	1 évre 6 -
1 évre 7 - 20 -	1 évre 12 -

Főszerkesztő és lapkiadó: Baranyay Lajos.

Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: Szent-István-tér 1.
Telefon 208.

Egyes számok kaphatók: a dohánypösztedékben.

A Hitelszövetkezet közgyűlése.

Élénk érdeklődés mellett tartotta meg a Székesfehérvári Hitelszövetkezet vasárnap délutánra összehívott évi közgyűlését. Sallai Izor elnök lelkes megnyitó beszéde után a megjelentek örömmel vették tudomásul a bemutatott mérlegből és igazgatósági valamint felügyelő biz. jelentésből, hogy a múlt esztendő pénzügyi krízise, amely annyi régi és erősen lejáró pénzügyi intézmények ásta meg a sírját, az ő féltett intézményüket nemcsak hogy meg nem viselte, sőt eddigi rohamos fejlődésében is alig hátráltatta.

A jelentésekből ugyanis kitétni, hogy a múlt év végén (azóta a helyzet még kedvezőbb) nemcsak a tagok száma mutatott tekintélyes emelkedést (652 tag), hanem — amit az országban kevés pénztársulat mondhat el magáról — betétállománya is emelkedett. (215893 kor. 32 fill.) A nagyközönség bizonyára csodálkozással veszi róla tudomást, a tagok előtt azonban érthető, hogy a háború dermesztő léideget lehelő és hívóharc hozó szele, amely a pénzpiacra olyan szörnyű pusztítást vitt végbe, ezt a, még szerény keretek közt mozgó intézményt ennyire megimádk. Előttünk különösen azért van oly nagy értéke ennek az őrvedetes eredménynek, mert azt reméljük, hogy — különösen az új elnök vezetése alatt — a bizalom még csak fokozódik és az a — különben tekintélyes — taglétszám rohamosan emelkedik.

Élvi tathatatlán dr. Lakatos Frigyes első és Sallai Izor mostani elnöknek érdeme, akik ügybuzgóságukkal a Szf. Hitelszövetkezetet az ország 2432 hitelszövetkezte közt a 32. helyre emelték, akik több mint 12000 korona tartalékat gyűjtöttek. A jelentéséből kitélni az is, hogy a 652 tag 1387 üzletrészre, amely 69350 koronát képvisel, már 45287 koronát be is fizetett; hogy a szövetkezet váltóra, kötelezőre és törlesztéses földkölcsonként 315515 koronát folyósított, amelyből az Orsz. Központi Hitelszövetkezet 67276 koronát fedezett (Az igénybe vehető központi kölcsönből tehát alig negyedét használta fel a szövetkezet; a többi a saját pénzből került ki.) Maga a lista nyereség is igen tekintélyes és szintén emelkedést mutat. (3949 kor. 89 fillér.)

A jelentések meghallgatása és a szokásos felmentés megadása után négy ig. tagot választott a közgyűlés; még pedig az alapszabály szerűen kilépő Liszits István és Vadász Györgyöt újolag, Horváth János és Molnár Mihály helyett pedig dr. Klautz Györgyöt és Jungbluth Ferencet.

Ezután Krasztina Lajos, fel. biz. tag, a keresztény munkásegylet igazgatója ismertette az egyesület otthonának ügyét, és Jungbluth Ferenc s Ketskés Elek felszól.ása után a közgyűlés elvben hozzájárult ahhoz a tervhez, hogy ez az otthon a hitelszövetkezet Deák Ferenc-utcában levő telkén épüljön. Egyben örömmel vette tudomásul az elnök azon jelentését, hogy a vasutasok szövetkezete is a hitelszövetkezet védőszárnyai alá kívánokozik.

Majd Krasztina Lajos tartott lelkesítő beszédet a kassai gazdagylés és az Orsz. Kath. Népszövetség biztosi osztyála mellett. Utána ifj. Liszits Ferenc vár. biztosi és hitelszövetkezeti ig. tag ismertette az ügykezelésnek néhány fontosabb részét, Bendí István pedig köszönetet mondott a vezetőség ügybuzgó és igazán őszinten fáradozásaiért.

Erre Hortoványi Ödön, a Kath. Népszövetség bizt. osztyáának helyi megbizottja az állatbiztosítást ajánlotta a jelenlevőte figyelmébe; végezetül pedig Ketskés Elek felügyelő biztosi elnök meggyőző szavakkal bizonyította be az elmúlt, pénzügyileg nehéz esztendő tapasztalatai nyomán, hogy a hitelszövetkezetek a pénztársulatok legideálisabb formái, amelyek igazán fölséges szociális hivatást töltenek be; egyben ismertette a szövetkezet azon, máris több helyütt követésre talált újítását, amelyet a múlt év elején léptetett életbe: t. i. a megajított heti befizetéses rendszert. (Erről legközelebb mi is bővebb ismertetést fogunk közölni.) A példákkal tarkított és figyelemmel hallgatott előadás után az elnököl Sallai Izor a gyűlést berekesztette. Utána az igazgatóság menten alakuló ülést tartott, amelynek nagyfontosságú eredményéről tegnap már megemlékeztünk, amidőn dr. Klautz György kanonoknak elnökké való választását méltattuk. Most még megemlíjük, hogy alelnökké és ügyvezető igazgatóvá Sallai Izor eddigi elnököt választották meg, aki bizonyára tovább is a régi, tiszteltreméltó előadással munkálja a szövetkezet érdekeit.

Prohászka püspök a Petőfi-társaságban

A Petőfi-Társaság vasárnap délelőtt 11 órakor tartotta meg április havi felolvasó ülést Herceg Ferenc elnökletével a Tudományos Akadémia első emeleti üléstermében. A Petőfi-Társaság mostani ülése kinőtt a rendes keretéből és bizonyos tekintetben eseménye lett irodalmi életünknek. A rendkívüli érdeklődés oka és magyarázata az, hogy dr. Prohászka Ottokár székesfehérvári püspök a Petőfi-Társaság tiszteletbeli tagja ezen az ülésen tartotta meg székfoglalóját.

Az ülés lefolyásának külsőségei is azt jelezték, hogy rendkívüli szellemi élvezetben lesz része a közönségnek a Petőfi-Társaság ülése keretében egy messzehangzó, maradandó értékű előadás fog elhangzani.

Mikor a főpap alakja feltűnt az előadói emelvényen a közönség hosszantartó eljenzéssel tapsal üdvözölte. Prohászka Milyen mélység az üres madárfészek? címmel egy nagyszabású tanulmányt olvasott fel rendkívüli érdeklődés mellett.

A Petőfi-Társaság nagynevű tiszteletbeli tagjának székfoglalóját azzal jellemezzük a legszebben, ha azt mondjuk róla, hogy az méltó a szerzőjéhez, mind tartalmában, mind megírásában Prohászka szemijenek egyik legszebb megnyilatkozása. A költői szépségektől ragyogó, a modern irodalom legszebb nyelvén megírt székfoglaló nagy gondolataival, filozófiai mélységeivel a szó teljes értelmében elragadta a közönséget. Mindonki érezte, hogy egy nagy ember, egy nagy író szavait hallja, aki a világító tornyok fényével, a Röntgen-sugarak természetével bevilágol az élet, a fejlődés mélységeibe. Prohászka székfoglalójában a mai idők társadalmi, irodalmi, művészeti, sőt gazdasági életének égető kérdéseit mutatta meg és kiváltságos seiltemerejével eligazított a modern élet labirintusában. Előadásának szociológiai, kulturális, filozófiai fejtegetéseiről külön cikkeket lehet írni,

oly nagy gondolatanyagot tartalmaznak, de minket ezuttal, az aktualitás kapcsán, elsősorban az irodalmi, a művészeti vonatkozások érdekelnek. Mikor Prohászka megmutatta az érzés kulturszerpét, tulajdonképpen az irodalom, a művészet jelentőségét, kulturhivatását emelte ki: az érzés a legfőbb hajtóereje a fejlődésnek, az életnek és az irodalom, a művészet éppen ebből a forrásból táplálkozik, ettől vesz és ennek ad inspirációkat. Azért Prohászka nagy igazságszerint az irodalom csak akkor áll hivatása magaslátán, ha az a szellemi, az erkölcsi pluszt gyarapítja, ha a jobb, a nemesebb, a tökéletesebb élet céljait szolgálja. A nagyszabású székfoglaló lapunk tárcájában közölni fogjuk.

Mikor Prohászka székfoglalóját befejezte, elemi erővel tört ki a közönség elragadtatása, zajos óvációval, szűnt nem akáró tapsal adott kifejezést elismerésének, hódolatának. Majd fölállott az elnöki asztalnál Herceg Ferenc, a társaság elnöke és a székfoglaló alkalmából a Petőfi-Társaság hódolatát tolmácsolva így fejezte be:

— Méltóságod emberi, főpapi és írói működése előtt nemcsak a Petőfi-Társaság, hanem az egész ország, minden magyar ember meghajlít az elismerés, a hódolat zászlaját.

AZ ERDŐBEN érte az orkán.

Eltévedt és megfagyott.

A szombatról vasárnap virradó éjjelen dühöngött rendkívüli hívhar hallatlan károkat okozott. Nemcsak a gyümölcsök, szőlők, terményeket tette tönkre, hanem, mint móri tudósítónk értesít, emberáldozatot is követelt.

Král Ferenc móri lakos szombaton délután két fiával, a husz éves Andrásal és a tizenéves Józseffel a námai erdőbe ment fátfuvarozni. Egy

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza barátok épülete,

AZÉLŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mal lapunk 4 oldal.

00000417

KNAZOVITZKY divatáruház ujdonságai:

Flu-puhakalapok minden színben	K 2— tól
Férfi-puhakalapok Rió minden divatszínben	K 3— tól
Férfi puhakalapok gavallér minden divatszínben	K 3/80 tól
Férfi-puhakalapok legújabb „Bossi” minden színben	K 5— tól
Férfi-puhakalapok valódi nyulszőr minden színben	K 6— tól
Valódi angol keménykalapok fekete színben	K 6— tól

Egyedüli raktár az eredeti Borsalfinó, Gyukits, Habig- és Pichter Antal kalapokban.

Angol férfi- és fiufelöltők 30 K-tól 70 K-ig.
ALKALMI VÉTEL! Végleges kiárusítás férfi- és fiu-angol kész öltönyökben beszerzési árban.

kocsival felraktak, az öreg hazaindult, a fiuk továbbra is az erdőben maradtak. Közben kitört a vihar, s mintán a fiuk hiába várták vissza apjukat, elindultak hazafelé. Hogy az utat rövidítsék egy gyalogösvényen igyekeztek a faluba. Közben teljes erővel kitört a vihar. A fiuk eltévesztették az irányt s az istentelét időben egész éjszaka bolyongtak az erdőben. Reggel felé a fiatalabbik összeesett. Bátyja nagynehezen hazavánszorgott. Rögtön segítséget küldtek a másik fiúért, de mire rátaláltak, a szerencsétlen fiatalemberber nem volt élet. A nagy hidegben megfagyott.

H I R E K.

— **Eljegyzés.** Herczeg Miklós, a Herczeg és Geiger budapesti vegyészeti gyár utazója eljegyezte Gans lust, Gans Ignác helybeli kereskedő szép és kedves leányát.

— **Számonekőrszék a megyén.** Az alispán elnöklése alatt a vármegyei tisztviselői tegnap délelőtt tartották az ugynevezett számonekőrszék gyűlését, amelyen mindegyes tisztviselő a hivataláról referált. Az alispán mindent a legnagyobb rendben talált.

— **Gyermeknap.** A gyermekvédő liga a szokásos gyermeknapját városunkban május közepén fogja megtartani.

— **A dunántúli birkózóbajnokságért** vasárnap mérkőztek Kaposvárott az atléta. A versenyben résztvevő helybeli déli csapatok sportegylete is és három győzelmet hozott. A helysúlyban második Kucha Dénes, harmadik Dittrich Károly, a könnyű súlyban második Molnár Lajos lett.

— **Jön a Staggione.** Könyves Jenő színtársulata, mint értesülünk, hamarosan beköszönt hozzánk. Ugyanis Tapoteczán való szereplését elhalasztotta és már a jövő hét szordáján, 23-án megkezdí előadásait a városi színházban. Jegyek már válthatók Krausz Veronánál. A mindig közmegelegedésre működő társulatot a közönség figyelmébe ajánljuk.

— **Halálozás.** Bárány Jenő Fejérvármegyei kataszteri előadója hétfőn este Budapesten elhunyt. Néhány héttel előbb a fülében támadt dagadást, melyet többször operálni kellett. Utóbb a fején támadt egy nagyobb kelevény, amely vérmérgezést okozott. A legkiválóbb orvosok tudása sem tudta megmenteni a rokonszemes tisztviselőt, aki csak 50 éves volt s városunkban és a megyében sok jó barátot szerzett magának meleg jó szívével. Mint kataszteri előadó a szegény nép védelmében megbecsülhetlen szolgálatot tett a kataszteri birtokbecsülésnél, úgy hogy emlékét megérezte áldja az adózó közönség. Temetése valószínűleg szerdán lesz a hosszutemető halottsházából.

— **Tűzoltó tanfolyam előkészítő bizottság ülése.** A jubileumi tűzoltó tanfolyamot előkészítő bizottság f. hó 16-án d. u. 5 órakor az őrtanya helyiségében gyűlést tart, amelyre az előkészítő bizottság tagjainak pontos megjelenését kéri.

— **Nádtetők alkonya.** A városi közgyűlés legutóbbi ülésén ismét tíz évre meghosszabbította a nádtetők dugványozásának és szegélyezésének engedélyét. Ezt a határozatot a rendőrfőkapitány megfélebbezte a belügyminiszterhez. Az ügy historikuma érdekesen és speciálisan felhívja. Azt a szabályrendeletet, mely kimondja, hogy a nádtetők javítása csak tíz éven belül engedhető meg, még 1893-ban hozták. A miniszter ezt jóváhagyta és jogerőre emelkedett. Mégis 1903-ban újabb tíz évre meghosszabbították. Ezt akarta a közgyűlés most ismét megcselekedni. A rendőrfőkapitány felebbezése folytán minden valószínűség szerint vége lesz ennek a halogatásnak és végre beköszönt a nádtetők alkonya. Annál is inkább, mert a felebbezéshez a tűzoltóság és a városi műszaki osztálya is csatlakozott.

— **Közönetnyilvánítás.** Mindazoknak, akik felejtethetetlen édesatyánk halálával ért mélyeséges gyászunkban részvételüket kifejezték, a temetésen résztvettek, vagy bármi módon bánatunkat enyhítették, fogadják ezután hálás köszönetünket. — Kern-család.

— **Tűzoltó tanfolyam.** A megyei tűzoltószövetség június hó 8—15 ig jubileumi tűzoltó tanfolyamot fog tartani Székesfehérvárott. Az alispán felkérte a várost, hogy a tanfolyam részére helyet adjon. A tanfolyamot a tűzoltószövetség titkárai, Simon Sándor tb. rendőrfőkapitány és Vida Pál tb. főszámvevő fogják előkészíteni és részére ők fognak helyről is gondoskodni.

— **Vétkes bukás.** Weisz Henrik lovasberényi kereskedő felett itélte tegnap a helybeli törvényszék. — Weisz ugyanis csődöt mondott, a csőd azonban gyanus volt, mert nem sokkal előtte éppen nagyobb megrendeléseket tett. A dolog a bíróság elé került s Weiszet vétkesnek mondta ki a bukásban s 200 kor. pénzbüntetésre vagy 10 napi elzárásra ítélte. Enyhítő körülménynek vették, hogy a könyveléshez nem értett és nagyobb tőzsdéi veszteségei voltak.

— **Polgárok! Nők! Ifjak!** Finom gyapjú öltöny szövetek, gyermek mosható ruhavásznak, kosztum kelme különlegességek, lüszterek, francia színes eponge női ruha vászon. Ezeket vásárolják ezután is csak Rudbányainál.

— **Nővmagyarosítás.** Hartmann Gyula bicsei lakos belügyminiszteri engedéllyel Homoródira, — Steiner Erzsébet helybeli lakos Simonnyira magyarosította nevét.

— **A hóvihár a megyében** Vajtai, isztiméri, és bicsei tudósítónk a legremesebb dolgokat írnak a vasárnapi hóviharról. Szőlő, gyümölcs természetesen teljesen tönkrement, a vetések is nagyon megsínylik. A vihar az épületekben is sok ezer korona károkat csinált. Nem egy falusi viskót teljesen szétszedett a szél. A fagy még állandóan tart, sőt tegnap ismét nagy szélvihar dühöngött, amely a károkat még inkább fokozta.

— **ELVESZETT vasárnap délelőtt a barátok templomától, a Szönyényi Marich-utca és Palotai-utcákon keresztül, a Tobak-utcaig, egy fekete bőr pénztárca. Tartalmazott 140 Koronát, többféle papírt és ezüst pénzben és egy francia aranyban. A becsületes megtaláló kéri, hogy adja át, vagy a rendőrségnek, vagy Kovács börgyárban, illő jutalom mellett.**

— **Táncfűzerke.** A székesfehérvári kath. legényegyesület 1913. ápr. 20-án Távirdu-utca 6-ik sz. helyiségében zártkörű táncfűzerkét tart. Belépőjegyet csak meghívóra adunk. Kezdeté este 8 órakor. Belépődíj személyenként 40 fillér.

— **Nézze meg a férfiszövet maradványokat** Keresztes Zsigmond cégnél. Egy darab egy öltönyre elegendő.

— **A volt Birki-féle sütődében** kenyérsütések d. e. 9 órától elfogadtatnak.

— **Mindennemű drogeriai cikket ALBA drogeriában vegyünk.**

— **A hóvihár áldozata.** Schmidt József 70 éves felcsúti lakos, aki Felcsúhoz tartozó Bogya-tanvárol szokta a tejet csacsi fogatán Bicskőre szállítani, az április 13-iki nagy hóviharnak áldozatul esett. A szegény ember 13-án estefelé Hatvan pusztá mellett az uton megfagyva találták meg. Schmidt József Bicskőről visszajövet a kocsi megfagyott meg, leestt vagy mellette ment és úgy érte utol a halál, mert az ut mellett feküdt. Az öreg ember holttestét Hatvan pusztára szállították, ahol a további intézkedésig marad.

— **Székesfehérvár egyedüli kizárólagos kávé és tea üzlete a FIUMEI kávébehozatal. Telefon 250.**

— **Felebbviteli tárgyalás.** A székesfehérvári kir. törvényszéknek 1913. évi április hó második felében megtartandó büntető felebbviteli ügyek tárgyalásáról. — Április 17-én. Kalmár Józsefné súlyos testi sértés vétsége. Sütő János és 1 társa közönség elleni kihágás. Cettner Györgyné becsületsértés vétsége. Baner Ferenc becsületsértés vétsége. Özv. Szili Jánosné becsületsértés vétsége. Marton Istvánné becsületsértés vétsége. Viczkó Teréz magánlak és becsületsértés vétsége. Varga József könnyű testi és becsületsértés vétsége. — Április 24-én. Szabó János és 2 társa súlyos testi sértés vétsége. Henk Péter könnyű testi sértés vétsége. Ifj. Németh István súlyos testi sértés vétsége. Özv. Bürgermeister Antalné idegen ingó vagyon rongálásának vétsége. Farkas Mihály és 1 társa becsületsértés vétsége. Szerencsés Gusztáv és 1 társa becsületsértés vétsége. Halek János és 1 társa könnyű testi sértés vétsége. Orbán Istvánné becsületsértés vétsége.

— **Fogak** Kovács Dezso fogászati műtermében Székesfehérvár (Rózsa-u. 5 sz. a.) a Zirci templommal szemben. Telefon 332.

— **Nem bünt, csak veszélyes hibát követ az, aki férfi öltöny szöveteket, vagy mosható ruhavásznakat nem a kizárólagos posztókereskedésben vásárolja.** Ott 3 mtr. gyapjú öltöny szövet maradványokban 12 korona.

NOFITZER NŐI KALAPFORMÁI, DISZEI és NAP-
TELEFON 46. **ERNYŐI, A LEGIZLESESEBBEK.**

A legdivatosabb NŐI KALAP FORMÁK, KALAP DISZEK, FÉRFI-, FIU- és LÁNYKA-KALAPOK A LEGOLCSÓBB ÁRBAN kaphatók **DANCZIG és STELCZER,** szücs-mestek üzletében.
Nádor-utca 17. Nyáron át moly kár ellen védő intézet biztosítással

PFINN JÓZSEF „Concordia“ temetkezési vállalat üzletét és bérkocsi irodáját építkezés miatt f. évi május hó 1-től Nagy Sándor-utca Füstér-féle üzlethelyiségbe helyezi át.

— Szerencsétlenül járt munkás. Vinczai Ignác 25 éves városi nap-szamos az Erzsébeti úton dolgozott a vihártól kiöntött fák eltakarításával. Munkájában egy ág a szemébe ment s nagyobb sérülést okozott. A szerencsétlenül járt munkás sebét a Szent György kórházban kötötték be.

MEINL GYULA
Kávébehozatali R. T.
összes gyártmányainak egyed-
árusítása eredeti áron
BOGYAY ANDOR
csemegé áruházában.

Szerkesztői üzenetek.

L. M. Grác. Rendben van.

H. Zs. Palász. Nekünk a kérdé-
ses röpiratból már nincsen. Tessék
a Szt. István Társulathoz Buda-
pestre fordulni.

H. e. y. Panaszát átadtuk az első
foku iparhatóságnak. Tessék sze-
mélyesen vagy írásban, de nével
bejelenteni a rendőrfőkapitánynak.
Tényleg ipari hihágás, ameyi bü-
ntetendő.

ÖNKÉNTES ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY!

Alulírottak ezennel közhírré
tesszük, hogy Széchenyi-utca 66.
sz. alatt, közvetlen a vasút mel-
lett két 2 szobás, hat 1 szobás
egy nyári konyha, mosó konyha
és pincével bíró új és még 14
évig adómentes, két 2 szobás,
öt 1 szobás és mellékhelyisé-
gekkel bíró régi házunkat 400
□-öl telekkel, továbbá 169 □-öl

beépíthető kerttel egyben, vagy
külön-külön is f. hó 27-én d. u.
3 órákor a helyszínen önkéntes
árverés útján a legtöbbet ígéro-
nek elfogjuk adni.

Az ingatlanok bármikor meg-
tekinthetők, úgy a részesebb
fölvilágosítás is ott nyerhető.

Székesfehérvár, 1918. ápr. 14.

Horváth Imre
és neje.

Varrógépiavitások

műhelyünkben gyorsan és szakzerűen
készültenek,
**SINGER CO. varrógép-részvény-
társaság.**

Magyarország legnagyobb és legrégebb
varrógép-üzlete,
Székesfehérvár, Nádor-utca Töltényi-ház.

ÜZLETMEGNYITÁS.

Vau szerencsém a nagyérdemű
közönség szives tudomására
hozni, hogy Székesfehérvárott,
Horog-utca 3. sz. alatt

kádár-üzletet

nyitottam.

Készíték minden e szakmába
vágó munkát és pontosan tel-
jesíték mindennemű javítást
szolid árak mellett. Főtörök-
vésem az lesz, hogy igen tisztelt
rendelőim bizalmát mun-
kámval minél jobban kiérde-
meljem.

A nagyérdemű közönség zí-
ves párfogását kérve maradtam

kiváló tisztelettel

Kutsera Károly

kádár.

Hirdetések jutányos árban felvételnek a kiadóban.

LEGDIVATOSABB női, lányka és gyermek
SZALMAKALAPOK.

Kalapvirágok és tollak.

Blouse ujdonságok. — Legújabb ruhadíszek.

ELEGÁNS BÖRCIPŐK!

LEGJUTÁNYOSABBAN KAPHATÓK!

KOVÁTS ANTAL

uri- és női divatruháza. Városház-tér.

SZÉKESFEHÉRVÁRI BUTORKÉSZÍTŐ

:: IPAROSOK SZÖVETKEZETÉNEK ::

BUTORÁRUCSARNOKA

MINT AZ O. K. H. TAGJA

ajánlja tagjai által készített butorait, melyekből a
legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig állandó

NAGY RAKTÁR.

A butorok úgy izlés mint minőség tekintetében jóval
felülmúlják más hasonló raktárok áruit.

Elsőrendű műasztalosok által felülbírált modern
háló-, ebédlő-, salon- és uriszobák stb.

Állandó butorkiállítás!

Kiváló minőségű tolnai szőnyegek nagy választékban kizárólag
áruacsarnokunkban kaphatók.

TELEFON 258.

— KOSSUTH-U. 10.

Aki csinosan és eddig még nem létezett olcsón akar öltözödni, tekintse meg **FEINER ÉS KÜRTI** ruhatelépét
hol jutányos árak mellett óriási választékot talál
férfi fiu ruhák és felöltőkben, női és lányka tavaszi kabátokban.
Szolid kiszolgálás! Székesfehérvár Nádor-u. 2. sz.

Tisztelettel: Domán Károly üzletvezető.

KERESZTES ZSIGMOND DIVATÁRUHÁZA
SZÉKESFEHÉRVÁR.

Az előre haladott idény folytán a raktáron

levő női felöltöket és leányka-kabátokat

saját árban árusítja ki.

Angol férfiszövet 3 méteres
maradékok 12—15 koronás
kelmék 6—9 koronáért
kerülnek eladásra.

APRÓHIRDETÉSEK.

Apróhirdetési levelezőlapok 40 fillérjével a tőzsdékben kaphatók.

Jó karban levő használt 50 q. hordó képességű hidmérleg olcsón eladó. Felsőkirálysor 12.

Lemaradt a világ szekeréről az olyan ember, aki még ma sem látja be a biztosítás nagy hasznát, sőt föltétlenül szükségességét. Ha ön ilyen belátó lesz és házát, életét, vetését biztosítani akarja, a Népszövetség biztosítási osztályához forduljon, Palotai-u. 19. Előnyösebben sehol sem köthet biztosítási ügyletet.

A Székesfehérvári Hitelszövetkezet Deák Ferenc-utca 4. sz. alatt raktáron és elad házhozzállítva: I. r. poroszszemet 4.40, szápári szemet 2.80, palotai szemet 1.40, aprított tűzifát 3.20. I. r. cement, égetett mész, nádfonat, oltott mész is kapható.

A legjobb fajta répamagvak a legolcsóbb árban kaphatók Jungbluth Ferenc fűszerüzletében. Felsőkirálysor 24.

Rákóczi-utca 17 sz. alatt egy bolthelyiség 2 szobával, konyhával és mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó. Ugyanott kiadó egy istálló is.

Első székesfehérvári drótkerítéskészítő Lencsés György, lakik Háltér 18 Ajánlja saját gyártmányu drótkerítéseit. 70 fillértől feljebb.

Egyszobás lakás és egy műhely május 1-re kiadó. Széchenyi-u. 26.

Ha nincs ideje napilapolt olvasni vegye meg a legkitünőbb hetilapot, a „Népuságot”. Minden tudnivalóról kimerítően értesít; cikkeit Huszár Károly és dr. Vass József írják. Kapható: Rónainé és Horváthné papírkereskedésében, Kossuth-u. 15.

Egy föld a 8-dik dűlőben a Szergejyesi-úthoz a 9-dik eladó. Tudakozni Gáz-utca 17.

Szeder-utca 29 szám alatt három szoba és konyhából álló ház eladó.

JÓ ÉS OLCSÓ ZONGORÁK és PIANINÓK



elsősorú gyártmányok nagy választékban állandóan raktáron vannak és jutányos árban adom el.

ROSENSTEIN ARTUR
ZONGORATERMÉBEN, ISKOLA-UTCA. 6.
Telefon 291. Hangszerek részletfizetésre. Telefon 291.

Szőlősgazdáknak nagyon fontos!
VÁROSSY GYULA ny. plebános, szőlőbirtokos

„MOLYIRTÓ”

szerevel permetezés után a kártevő molyt teljesen kiirthatjuk szőlőnkből, ha rajzáskor április 25-től május 10-ik között permetezünk

megmentjük egész évi termésünket.

Mert ha a tavaszi pillét április végén, május elején — a permetezés előtt kiirtjuk — a e permetező szerrel ki is irthatjuk — nem lesz a pillének sem tojása (petéje), sem hernyója (kukac) sem bábja. Kivesz már május elején az egész ivadéka s nem marad, ami kárt okozzon. A firtők tiszták lesznek a kukacoktól! A szert a törvény védi s az utánzó szigorúan büntelt.

Minden holdra Egy bádóg edény ára 10 korona. egy edény kell.

Evéneként csak egyszer kell védekezni. Minden hold szőlőn megmenthetünk 5—10—15 hektó bort, annak pedig az ára 200—400—800 korona. Használati utasítás minden bádógedényhez mellékelve van.

Kapható: A Keresztény Szövetkezetek Központja, Budapest. Székesfehérváron egyedül **SAUTER JÓZSEF** fűszer, liszt és vető magvak kereskedése, és kizárólag: Székesfehérvár, Buza-piac — (Városi hitelesmérleg mellett.)

Legszébb női és gyermekruhák

Mikó nővérek üzletében, — Szőgyény-Marich-utca 6.

Raktáron tartjuk a legújabb divatú női bluzokat, lüster, glott és karton kényelmeket, továbbá férfi és női alsó ruhákat, nagy választékban minden fajta fűzőket. — A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérve maradunk tisztelttel!

Mikó Nővérek, Szőgyény Marich-utca.

Veszprémi kiállításon 1904.
Eremmel kitüntetve!
Pécsi országos kiállításon 1907.

Zongorák!
PIANINÓK! — HARMONIUMOK!

A leghíresebb bécsi gyárosoktól: EHRBAR, FÖRSTER, STINGL, HOFMANN és CSERNY, stb.

Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen **HANGSZEREK,** részletre és bérbe is kaphatók legolcsóbb árak mellett.



Szigorúan szabott szolid árak.

Szigorúan szabott szolid árak.

Zongororák	800	K-tól feljebb
Pianinók	450
Harmóniumok	70
Cimbalnok	70
Cimbalnok pedállal	130

10 évi jótállással.
Javítások és hangolások a legjutányosabbban eszközöltenek.

HEIN MÁRTON
a Dunántúl legnagyobb műhangszer készítő telepe.
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

Ujdonság! Ujdonság!

A budapesti 1910. évi nemzetközi kertészeti kiállításon az állami aranyéremmel kitüntetve.

„DENDRIN”

A gyümölcsfák, rózsá- és díszfák betegségeinek és az azoknak ártó rovaroknak leküzdésére az összes állami kertészeteknél is kitünőnek elismert, alkalmas szer. **DENDRIN-ÉK** téli használatánál okvetlen megbízható hatása van és pedig:

paizs, vértetű, pókhálós moly, faragópille, rák, moha és törzsön előforduló zuzmó és kosz ellen, továbbá levéltetű, gyűrűspille, petefészkek, melyek a repedésekben menhelyre lelnek, ártalmatlanná tételnek és a fa kérgén telelő gombafélék is.

Ami a fának **DENDRINNEL** való kezelését illeti, télen 10—15 százalékos és kora tavasszal rügyfakadás előtt 2—5 százalékos oldattal való permetezés avagy mázolás által éretnek el. A **DENDRIN** higitatlan állapotban szállítatik és pedig kímérve

80 fillér kilogrammonként.
Egyedüli főraktár:

IFJ. TÓGL GYULA
festék nagykereskedőnél, — Városház-tér 1. sz.